



В Саранске участковый уполномоченный полиции признан виновным в совершении ряда должностных преступлений



Собранные отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора участковому уполномоченному полиции УМВД России по ГО Саранск. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием и судом установлено, что утром 23 ноября 2018 года в городе Саранске участковый уполномоченный полиции, не имея на то законных оснований, применив насилие, доставил в опорный пункт полиции местную жительницу, где ударил. Затем с целью придания законности своим действиям сотрудник полиции сфальсифицировал материалы дела об административном правонарушении, которое женщина не совершала. Впоследствии районным судом постановление о привлечении женщины к административной ответственности было отменено, производство по административному делу прекращено в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

связи с отсутствием события административного правонарушения.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно. Кроме того он лишен специального звания "капитан полиции". В качестве компенсации морального вреда обязан выплатить потерпевшей 50 тысяч рублей. Приговор суда в законную силу не вступил.

31 Августа 2020

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1494295>